	Векторы
	Три вектора a, b и с – компланарные, если есть такие действительные числа (, ( и (, при которых (a + (b + (с = 0 и (, ( и ( не являются одновременно нулями.

	Величины, выраженные только действительными числами – скаляры, а обладающие ещё и направлением в пространстве - векторы
	

	
	Если векторы не коллинеарны и не компланарны, то они являются линейно независимыми.

	Геометрический вектор – направленный отрезок в пространстве. Длина вектора a называется его модулем(абсолютной величиной) и обозначается |a|
	

	
	Умножение векторов

	
	Скалярное произведение векторов. Обозначается: ab; (a,b); (ab); a(b; (a(b).

	Единичный вектор – вектор, длина которого равна единице. Нулевой вектор 0 – вектор, начало и конец которого совпадают; его модуль равен нулю, направление неопределенное.
	Под ним понимают число ab = |a||b| cos(, где ( - угол между векторами

	
	Векторное произведение векторов. Обозначается: a(b; [a,b]; [ab]; [a(b].

	
	Под ним понимается вектор, имеющий длину |c| = |a(b| = sin(, где ( - угол между векторами, и направленный перпендикулярно к a и b(существует только в пространстве)

	Два вектора равны, если их модули равны, а направления совпадают.
	

	Равные и лежащие на одной прямой векторы – скользящие векторы.
	

	Коллинеарные векторы – векторы параллельные или лежащие на одной прямой.
	ab = ba; a(b=-(b(a); ((a)b = ((ab); ((a)(b = ((a(b);  a(b + c) =ab + ac;
a((b+c)= a(b + a(c; aa = a2 = |a|2; a(a = 0

	Ортогональные векторы –перпендикулярные векторы.
	ab = 0, если a и b ортогональны; a(b = 0, если a и b коллинеарны

	Сложение векторов и умножение на скаляр
	Двойное векторное произведение a((b(с) – вектор, компланарный a и b;

a((b(с) = b(ac) – c(ab); a((b(с) ≠ (a(b)(с

	Правило треугольника
	Правило параллелограмма
	Сумма a + b двух векторов a и b получается путем сложения с помощью параллельного переноса, как показано на рисунках
	Смешанное произведение (a(b)с – скаляр; вместо (a(b)с пишут abc
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	Тождество Лагранжа

	
	
	
	(a(b) (c(d)=(ac)(bd) – (bc)(ad)

	
	
	
	Выражение произведений в прямоугольных декартовых координатах

	
	
	
	Скалярное произведение : ab = axbx + ayby

	
	
	
	

	Разность векторов a – b рассматривается как сумма a и –b. (рис. 2)
	

	Если A – действительное число и а – вектор, то произведение А(а также есть вектор с длиной |A||a|  и направлением совпадающим с направлением вектора а, при А > 0 и с противоположным, при А < 0
	

	
	

	
	

	a + b = b + a; a + (b + c) = (a + b) + c; A(Ba) = (AB)a; (A+B)a = Aa + Ba; 
A(a + b) = Aa + Ab; |Aa| = |A||a|; ||a|-|b|| ( |a ( b| ( |a| + |b| 
	

	
	

	Линейная комбинация векторов a, b,…,d с действительными коэффициентами (, (, …, ( - вектор, имеющий вид e = (a + (b+ … + (d.
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